

Как развлечь детскую компанию в новогодние каникулы

Новогодняя ночь с ее весельем уже позади, так что самое время подумать о новогодних развлечениях и конкурсах для детской компании. Чтобы новогодние каникулы прошли весело и интересно, мы предлагаем вам несколько простых и увлекательных игр и занятий.



Веселые гонки стаканчиков

Для этой игры вам понадобится несколько длинных нитей и пластиковые стаканчики – по количеству участников. В доньшке каждого стаканчика нужно сделать отверстие и продеть через них веревочку или нить. Нити можно натянуть между стульями, а можно закрепить их на противоположных стенах. Участники по команде ведущего начинают дуть на стаканчик, который скользит по веревке. Побеждает тот, чей стакан достигнет финиша первым.

Ледяные раскопки

Для этой игры вам потребуется заранее приготовить несколько емкостей (пластиковых стаканов или контейнеров небольшого размера), внутри которых будут заморожены во льду какие-нибудь мелкие игрушки. Это могут быть динозавры, рыбки или просто разноцветные шарики. Каждому участнику выдается глубокая тарелка и кусок льда с игрушкой внутри. Победит тот, кто сумеет разморозить свою игрушку быстрее всех.



Разноцветный снег

Если на улице не очень холодно, то для этой забавы вам потребуются акварельные краски, кисти и вода. Рисовать на снегу – это очень весело. Если же на улице слишком холодно, то вы можете устроить рисование на снегу дома – принесите домой один или несколько больших контейнеров, наполненных снегом, и – начинайте творить!



Снежный баскетбол

Для этой веселой игры вам понадобятся «снежки», заранее слепленные из газет и малярного скотча, и два больших ведра или корзины. Все участники делятся на две команды, и по команде ведущего начинают кидать снежки в корзины. Победит та команда, у которой как можно больше снежков попадет в цель.

Снежный урожай

Те же самые «снежки», приготовленные заранее из газет и скотча, нужно раскидать по комнате, а всем участникам завязать глаза и выдать по корзинке. Кто соберет

в свою корзинку больше всех «снежков», тот и победил.



Нарядим елочку

Для этой игры вам понадобятся пластиковые елочные игрушки с большими петельками, несколько тарелок и самодельные удочки с крючками из проволоки по числу участников. Участники стараются выловить из тарелки при помощи удочки игрушку и повесить ее на елку. Побеждает тот, кто сумеет повесить больше всех игрушек.



Соленые снеговички

Для этого веселого и творческого развлечения на компанию из 5-6 детей вам понадобится 2 килограмма муки и килограмм соли. Смешайте соль и муку, добавьте воду, вымешивайте до состояния теста. Из этого теста участники развлечения лепят снеговичков и раскрашивают их. Можно украсить каждого снеговичка блестками, готовыми снежинками и кусочками фольги. Можно оставить фигурки сохнуть, а можно «испечь» их в духовке.

Пропавшие ложечки

Перед тем как угостить детскую компанию десертом, хозяйка дома «обнаруживает», что у нее пропали все ложечки. В ящичке для столовых приборов лежит записка, поясняющая, где нужно искать ложки. По этой инструкции дети идут в указанное место, но находят там не ложечки, а следующую записку. Таких записок может быть от 5 до 10, в зависимости от возраста детей. После того как ложки найдены, вся компания отправляется за стол – пробовать десерт.

Что возьмем с собой в Новый год

Эта игра для детей, которые уже умеют читать. Ведущий усаживает всю компанию и раздает каждому участнику заранее вырезанные буквы, с которых начинаются их имена. Потом по очереди дети должны назвать все, что они хотят взять с собой в новый год – главное, чтобы все слова начинались на первую букву его имени. Тем, кто затрудняется, подсказывают другие участники.



Ледяные пузыри

Для этой забавы вам понадобятся обычные мыльные пузыри, теплая одежда и морозная погода. Если на улице температура ниже минус 10 градусов, то одевайтесь потеплее, берите с собой пузыри и выходите все вместе на мороз. Осторожно выдувайте пузыри, которые будут быстро замерзать. Выиграет тот, чей ледяной пузырь будет самым большим.

Снежная фигура

Дети делятся на две команды и начинают лепить из снега и подручных материалов фигуру. Вторая команда должна отгадать, что именно слепила команда-соперница.

Веселые пингвины

Лучше всего в эту игру играть на улице, на заснеженном дворе. Дети делятся на две команды, каждой команде выдается мяч или какой-нибудь мягкий предмет (шапка или шарф). Участники должны добежать до отметки, установленной ведущим, зажимая мяч между коленями. Затем участник должен вернуться с мячом между коленями обратно к своей команде и передать его следующему участнику. Побеждает та команда, участники которой быстрее завершат эстафету.



Дед Мороз и льдинки

В эту игру можно играть и в помещении, и на улице. Ведущий, наряженный Дедом Морозом, берет в руки волшебный посох, который может заморозить участников. Если посох коснется игрока, тот должен замереть на месте – превратиться в льдинку. «Разморозить» льдинку прикосновением могут другие участники игры, которые еще не «заморозили». Задача Деда Мороза – «переморозить» всех участников, а игроки должны как можно быстрее «оттаивать» своих неподвижных товарищей.

Желаем вам весело и интересно отметить встречу Нового года, дорогие мамы, папы и дети!